Hier sind die Losungen der 2. Sa 9d aus der Vor-Coronazeit

Bitte bringt die Schulaufgabe zuverlassig zum nachsten Prasenzunterricht wieder mit-

Viele GriiRe ins Homeoffice

Andreas Kastner



Bitte bringt die Schulaufgabe zum nachsten Untetr

Name

Datum

2 8chulaufgabe aus der Mathematik

05.03.2020

Achte auf eine saubere auflere Form!

Klasse: 9d

Punkte: /

Alle Losungswege sollen aufgrund nachvollziehbarer Rechenwege klar werden!

1) Gegeben ist das Dreieck ABC mit A(-2/-0,5); B(4/-1,5); C(1/4)!

Berechne den Flacheninhalt des Dreiecks ABC.
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2, Fur ein Trapez gelten die folgenden Mafe:

a=2,5m; ¢= 88dm; h=120cm.

Herechne die Mittellinie m und den Flicheninhalt A in dm®. ’r
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%) Gegeben sind dic Punkte A(-1/5); B(2/-1). Punkte C, liegen auf der Geraden g mit

2 ¥ > -
Y= —3X + 2. Dadurch entstehen Dreiecke ABC. .

a) Zeichne A; B; g sowie die Dreiecke ABC, mit C,(4/y,) und ABC, mit C,(-3/y,)indas
Koordinatensystem ein.
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b) Gib die Koordinaten des Punktes G- LY IR ‘/‘2 ) an.

¢) Berechne die Vektoren BA und B—C,: : ‘
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d) Stelle den Flicheninhalt der Dreiecke ABC, in Abhingigkeit von x dar.
[Zwischenergebnis: A(x) = (2,25x-1,5) FE ]
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e) Berechne den Flicheninhalt des Dreiecks ABC
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f) Fiir welche x-Werte sind die Dreiecke 4ABC, negativ orie}tiert?
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5] Gib die Losungsmenge des Gleichungssystems an. /
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